General
Specifications

— AT

EJA438E/Z
REZHKXENTERS
( AERXIE A )

DPharpElA”w

EJAA438E/Z A i JIE Fr 58 J 2 3 20 s 70 A8 508 25K FH B i
REIRA LA AR, S TR SR, SmEs.
R I S B A SRR A AL, LA R e
TREE. HIEWISERE. R TN TR
4. 1inch, 3/4 inchi}1/2 inch.

EJA-E #4177 f2tBRAIN. HART/HART(1~5VDC )
RIHFERY . FRHLIZ M2 % PROFIBUS PAZ i M il
FrifERC BB SIL 242 45N iIE

W FrENE

WO/ 5 L7 S 26, FEE RS [ GS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PA# i Z 4GS 01C31T04-01CN &

O EEFEE

M= MPa psi bar | kgf/em’
AR (/D1) (/D2) | (/D4)

7| 0.06~3.5| 8.6~500 | 0.6~35 | 0.6~35
ATl HIE

Yl -0.1~3.5| -14.5~500 | -1~35 | -1~35

2046~ 16| 67~2300 | 4.6 ~160 | 4.6 ~ 160
B!

s |01 ~16 |-14.5~2300| -1~160 | -1~160

1 WHE R S BUE R TIN .

O BTG
BrAEREIFE E, W2 DLE SR AR B,
LR B A ARRES 1, BRI B, &
MEKESK,
T FFILZ s 28 FIPROFIBUS PA G R X, {8 H
BEIEVE AR B R A0 A i FE .

MIE—EM
EJA-E R VIR 2 /0 N£30i — 8.

WREENSERE
(BB S T om ik (LR E L i Ja PEATEE 2 1)

WE=e=vi A B
X<EFE | +0.2%
SHERIE | X > 852 | £(0.16+0.004 URL/ & )%
X 0.35MPa(50 psi) | 1.6MPa(230 psi)
URL . .
3.5MPa(500 psi 16MPa(2300 psi
(A LR (500 ps) (2300 psi)

e
s, 1
oS et
IMEIRE S N/50°C (122°F)
& A&B
TEER | £(0.2+0.42xK )%
poEE |£1.4% A>X
+(0.85+0.55%% )% A<X

A EFE N IRFERE R HE e K8, I R EE AR
Yo,

IR G {ESBD&))
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M 2 BF 8] (ER B EE) <07
200ms

O IhEeRIAg

o
4~20mA HART/BRAIN (i B 152X FED&J)
WHCFEE ) 4], 4~20mA DCH Y, AT % E %
a7 . BRAINELHART FSK M N#k(E
4~20mAfE5 L, HiHyeH: 3.6mA~21.6mA.
WFEHFENAMUR NE43, Al i@ &g Cc284C3
TS 1 5 B HH PR

YOKOGAWA ¢

GS 01C31J03-11CN

180



1~5V HART (HiH{5SXR3Q)
HARTPMUINEAE1~5VIES F, Hi V5 0.9~5.4VDC

HFEIRE (a5 S RBD&))

4-20mA HART/BRAIN (514 {5S K FED&J)
CPU M A AF 45 152 o) AR 0L 4 RS

EH: 110%, >21.6mADC (bpifE)

Ko : -5%, <3.2mADC

1~5V HART (#iH{5S1XHEQ)

CPU M AN AF 45 152 o) RO DL 4 HEIR S

i 110%, >5.4VDC (brifk)

KAt -5%, <0.8V DC

FH FERT[B) E 3
TR 28 B JE B () £, Tl 34 7£0.00~100.00
TV R P EE, e B B JR) 2

[ FET (8]0
E/1: 45ms

AE
RS RN ETIREEN, FaaEEiRE.

SMNERIEE
FEEREV B N ESAE, 73 HFR080.01%, FIEH
Tk LR EIT R ERE.

NERRKROLCDER, AE)<”

SOLEUT R, 6 A BoR AR

BN AT JE W R DL R 1~3 R AR B

JEAE A, ZIEES, ek,

ST WE”
FHSHIKE GALESHKBED. J&Q)

T AN R ARET A AL T o8 (W B ERRALED,
PR AR SEORE, W BRI, 5. &
FEBAR7. LRV, URV. PHJERFIE]. HiEs. B4
i1, B SR s ) BB LRV/URV M 54515 B

ERAIYES

CPU#kbe, AEfF#fe, BCESHR, KM GIEE
PRI E

FP AT R A R

SSHZ MEESKBEAD . J&Q)

Al DLV B 10BUE 5 Hh £ R ME4~20mA g, T
R AL HEARREA R
FEMEFNRZEAME

HHEERED . T1&Q)

MY A2 I IR R A RS

SILIAIE

EJA-ERFIALE AT E T HIbrifE:

IEC 61508:2010;

HLAS/ /] G B A DG R G DI RE 42
BRERFASIL2 LA TR, TURME AR ASIL3 L EK .
* FFILI% 4. PROFIBUS PAMHARTIRIHER 4 4h .

OEEBEBEITEY
IMNERE
-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~ 140°F)# LCD &7~
(e PREZIR RO BAES N0 TARR IS, WED
TEEE
1
IMNEIRE
0~100% RH
T1EE F3(kE5m)
#1

RAENEETL, HSHEE 1-1. 1-2, 1-3511-4.

181

GS 01C31J03-11CN



x 1. TAEES. SREEEAARGRE
g Jif%lﬂ?l]g*l %ﬁ/ﬂ%‘l}g*z TAEE EE’G
Tl A ~10~250°C -10 ~60°C . 107
(Fima) (14 t ~ 482°F) (14 ~ 140°F) 2.7 kPa abs (0.38 psi abs) :
RE BVE 2 BE KT
L B -30 ~210°C -30 ~ 60°C 0.94
(E ) (-22 ~ 410°F) (-22~ 140°F)
—
W] -20~120°C —10 ~ 60°C 51 kPa abs (7.4 psi abs)
) b (-4~ 248°F) (14~ 140°F) B2 35 T ) 190~ 192
L ~50 ~ 100°C —40 ~ 60°C 100 kPa abs(K"JE) 109
(% A) E (-58 ~ 212°F) (40 ~ 140°F) BV 2LAUE g :
(’ﬁi*‘?FE* - . ~10 ~ 250°C ~10 ~ 50°C o7
ET?EI DET gl - o - o :
ST (14~ 482°F) (14~ 122°F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
FEERTi ~10 ~ 100°C -10 ~ 50°C FiE 2 HE R 7
(FHER) 4 (14~ 212°F) (14 ~ 122°F) 1.07

1 WK1, 1-2, 123, F1-4 CTAERIRTARR

*2 BB AR G B FA BT I

*3 RIEAE25° C(TT°F) IR ALE
e JE AR RS N 2 B AR S A LR %2/0600 mm.
{H 23X M (600 mm) 7] fEST

SAEGREE . TARIS S FeRE e s b5 RS2

UPRANGE 2 RAE T 22 E R AR LA TR 600 mm, 1 S5 BT CB 2
A EFR AR AR, WESEA AN T 2R, B RRSEITSRE THAN T
CRIMEE B4 )N A 2 M R AR FF B S RE M L E5) , BIA L Z 5™ T, 0%

A NVBRACRS 1

GS 01C31J03-11CN

182




SRR S
R FATDB N4
RSB \ ESDNZANEYN
PREE
EANRARITA ~
VLR
TAEET]
100 (14.5 ~ KAE
ey S ! '
kPa abs 51(7.4)
(psi abs)
/
10(1.4) ,.'.
2.7 (0.38) o
1(0.14)
0.1(0.014)
50 0 50 100 150 200 250 300 350
HE(C ©)
1-1. TAEE RS AR 5
EPNT: e RN R T R )
. ‘TJ‘ (SR}
A
FHAHARIED R
FHABARED
(EE TN
—] TAEE S
T~ \/_\\_/h
100 (14.5) KEJE
51(7.4)
TAEES
kPa abs
(psiabs) 4 4)
2.7 (0.38) ]
1(0.14)
0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
I ¢ 0

B 1-2. AR & ) A F i
CEENTR: 2530 R S AR I 2, — )

bUR

iy A
2k
numEapngmk
- ir—m ~——T1 Sy —1 ]
100(14.5) KAE
TAEET)
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) [ ——
10.14) =
I
|
0.1(0.014) (=
0.013(0.0019)|_1 -
0.01(0.0014) LT 1= "

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
REC 0

B3, AR S R
(B SR E AR

SRR
IREE IR ﬁi\‘iﬁ?ﬁﬁﬂﬂ
== N
"
I T T T~
100(14.5) = - KA
TAEE S /
kPa abs N
(psi abs) 7
10(1.4)
/
2.7(0.38) ——
|
1(0.14) =5
|
|
0.1(0.014)
]
0.013(0.0019) |
0.01(0.0014) LTI

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
R C 0
P-4, AR g R R i B2
(AW mAEEEMD

GS 01C31J03-11CN

183



5

HR K S 51 &K BB & E 1% %154 2014/68/EU
(i A5 SRS D&) Sound Engineering Practice (i& F T Fr A I &)
HLYR HL 24V DCIY, e K ch550Q, LT K i e AR AL/PE3FI/HG
, Category III, Module H, W&FRM: K154
WARSET, BARRVSAR, WAk 1F2
O S EU RoHS 54
. R= 501;42 N EN IEC 63000
i ' BRAIN&HART REERINE
oY) JTERTEn | EN61010-1,C22.2 No.61010-1
o A T
250 - | (I 1) 3 L R 330V)
S | . B 2
R(Q) a | © BN/ EIMEA
YR | mE /T i
105 166 252 42 Jifi%??i
. U
%Eﬁﬁizvgf%%g B2 LRSS
] 2. Fh P 5 4 B S TEED —
Cir 5 S ARFID A J‘%{tﬁ Rt et
EE,;EEE.E“O” JIS 10K, 20K, 40K
" T | 1/2-inch | ANSI Class 150, 300, 600
4-20mA HART/BRAIN(Kﬁjtijj.:.ﬂgﬁEED&J) SER 3/4_;Ezh JPI Class 150, 300, 600
10.5~42V DC 38 5L 1B 14 4 JEBRRL | L | DIN PN10/16,25/40
10.5~32V DC 7 il 5 25 (R T CAD/A) GB PN 10/16, 25/40
10.5~30V DC A&422, nf, JE58RH HG20592 PN 10/16, 25/40, 63
7 IHH(BRAINFIHART): #/)/16.6V DC JIS 10K, 20K, 40K
1~5V HART (il tH {5 51X F5Q) Uniny | ANSI Class 150. 300. 600
9 3 T 1 (R B2t -inch | JpI Class 150, 300, 600
?ﬁj;\é%c AL AL Y | 3/4-inch | DIN PN10/16,25/40
BARAE:0.96~3mA, 27mW l-inch | GB PN 10/16, 25/40
s HG20592 PN 10/16, 25/40, 63
4~20mA HART/BRAIN (i {&5 2L ABD&J) B SR
TARIRES: 0~1290Q 3. R
%&?‘ﬁiﬂ 250~600Q o JIS/JPI/DIN/
1~5V HART (31 HE 152 £ FLQ) e GB/HG ANSI
>IMQ (= 2kl K S mi S5/ R gg WA SA WA
EAT1~5 VIt HARTIBIRG — e R L
GRS SARBQ) N — —
>1 MQ (K4 N BiLHT) PHOSHER) | o | o | e
VER i =Ry, WK ] A £ i i e EH —: AEH
{55 (DR 2 T mBEBIeS
/= sA s
BiRE 0" R \
BRAIN B, A SRR
NI TR
i FICEVER 2452 PVC HE R 4a i, St nl ik 2-inch’E %%
W A2 B B ke F 2 K TR .
g%%g%i) , JEAE B B IR AT B 2R S A T R RIS MR
ib.zzuF FEER
s JIES R LB B 4 5
3 3mH S RS RIS R
<3. paiint
B E MRS FE S HHRARET
2.4kHzf>10kQ 3 655 o
EN61326-1 A%, 2 E “ﬂ%*m%ﬁ@%”
ENG1326.03 ’ R T 28 B T A R

EN61326-2-5 (¥ | FFIELDBUS)

GS 01C31J03-11CN
184



X B 2 21T <HXRLEFR>
316 SST(# ), PTFERFFRILGET AN Bo L% 2GS 01B04T01-02CN HY
ook GS 01B04T02-02CN
iltggnllﬁﬁﬁ BRAINT-#%¢: 2GS 01C00A11-00CN
B7, 316L SSTHE{660 SST <B#E>
IhFE * orrapkl - FUASEEW LR S AL AR
RIS 4. PUBMRIEEES 4. * FieldMate: FH AR B HLAR 24 FI R FR o
ASTM CE-8M A5 4 * Teflon: 3EE A FLA A IR xR
G EIRE * Hastelloy: £ [E NG GG 4 E bR al IR AR
EERGRELAGAR 2N ER A S Y Ep e S A « HART®: HARTIE (5 3 4 2 (K i b o
M4t (Munsell 5.6BG 3.3/2.980F24) « FOUNDATION Fieldbus: FFI{37 it 2k 3 4 £ I T A o
[H T TR HS/P 5/X2] * PROFIBUS: Profibusiii7 i 26 FE 4 2> T br
RGN SR 2 e W v 7 kel
B3P F LR AGERR R e AR R SRR, NS E T
IP66/IP67, NEMA 4X A WEM B ARECA J RAF
OB T
TG, R (AT i)
$EREFN(L S hE
316 SST
TR
fikdm, R (ATik)
FRAEZZET IR
EME
JIS SUS316
RIPE

JIS SUS304 1 PVCIRIE
(PVCHI s LAEMESEE: 100°C (212°F))
HANR

L1

TE i B A R Y

Wkigie. .. B7

S JIS SUS304

5=
Fk2a A 5.8 kg (12.8 Tbs)
(1/2-inch ANSI Class1507%2%, SKEAE, LTHER

INRAN R,

206 JCKARSPFEACHD2ET, HETN1.5kg(3.31b))
W &S Ffigs

o Uif]

EJA438E )RS5 AN I AR ACRS AL FE PN FB 73 ARIK AR AR 73 (1) AR i 25 B 8 70 (1) o R I 25 B 5 0B
2 R A R IE R 2.
BJA438E— [ [ [ [T 1-[ITITTTJ-[T TTTT TTJ-CTTT]

—

~

| | AR

ERCAIER .« « W8I

’ IR o o o WEITT
ILEET7 BT

GS 01C31J03-11CN
185



| AR

EJAA38E—- [ [ [ [ [ |-[TTTT1-[T

[TTT TT1-0C111]

iR MRS k)
7N 1 33 R 22 35 5 1 AR 1% 28
D e 4~20mA DC BRAIN il
i LT 4~20mA DC HART 5/HART 7 #H8 ™!
RS | R FFHL 34 26 i ZHGS 01C31T02-01CN
G e PROFIBUS PAEZ Y Z[#GS 01C31T04-01CN
G T 1~5V DC {KIhE HART7# 7
e e e A 0.06~3.5MPa(8.6~500psi)
NE=N=r=i A
MEER ) g 0.46~16MPa(67~2300psi)
— S & NS
— oot W NC
e v o T B7
@E/ﬁ:
R K ¢ P 316L SST
BRER. SREERIR g .............................. 660 SST
e O KTz, A e s
.................... AR A4
O A [ S PUBE M RG4S
.................... ASTM CF-8M 4540
[ G12WIRLL, —ANHEAEOARNE%E
2 1/2 NPT BREL, ﬂﬁ’n‘Eﬁ%%DK%ﬁ%
Ao M0 BRESL, PAAS A AN 2
JEN S G12WIRLr, WA — A NEE™
B T 12 NPT RS, P/ — AN e
Qe M20AIRAL, PiASHAEEO PR
Ao G12WNIELL, AR —N316SST H %
Covoieii 1/2 NPTHIRSL, PSSR E 3 —N316SST H %
|5 I M20N RS, PANHEA D —N316SST & %
Do B BoRk™
WE BRE Eoeerennnnn. R E BT Rk
Noveooonannn To#k -k
Ao SECC P2
B...... 304 SST P
v i I 316 SST “FItzH
2-inch¥ 1 223 N SLOSST LR
I JIES 2 5 43 [T 117 — O] R & 56 43 (1)
*1; HRIAHART 5, HART 7455362 .
*: A& T A IERARIZO, 5, 7, 9FIA,
*3; A& T A ERARZO, 5, TH19,
*4: HAERACIDSER9, HEMFR NS 4 HAIERARET, B 2EMFUNSUS304.
50 R AT RS S,
*6: AT RS SAEE,
*7. ANidE FFCEWAGIF

GS 01C31J03-11CN

186




|l FRAREZE B (W, BECRRER)

6
EJA438E- [T [ [ [-[ITIT1-ACJ7[ [ _TT1-CTTT7
S S,
5 S AN 1t B
EJA438E |- [T II 0~ [T d--ereeeeeee AR %A AR 4 (D)
SERSEBIEA] AL M, ER
A T JIS 10K
2 JIS 20K
JA JIS 40K
Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A ANSI class 300 P2.....JPI 300
. Ade ANSI class 600" P4......JPI 600
122 D2 DIN PN10/16
D4, DIN PN25/40
G2t GB PN10/16
¢ A GB PN25/40
1 /I HG20592 PN10/16
Hae oo HG20592 PN25/40
S HG20592 PN63
R R B e e e 1/2-inch (15mm)
IR RS T e 3/4-inch (20mm)
Lt e e e 1-inch (25mm)
M Eooorr 316 SST (G&EAECZFH1J50)
. . | W (DOE AT ANSIE 22)
E7 %M\ﬂ:‘ 1
R E o [ (42 )
(] (]
FERER 4 5 SA it 316L SST 316 SST (&i&EHL#%)
WA .o KA 4 C-276™ 316 SST (&iEft#s)
HE A (0. IHH R0
I [0.......... 3 A0
[ ] [R5
A A3 5 (R ~10~250°C  —10~ 60°C
-B..... A3 5 (R —30~210°C  -30~ 60°C
B -D..... AR ()2 —20~120°C 10 ~ 60°C
-E..... RIRR(Z 1) —50 ~100°C  —40 ~ 60°C
L TR i e L A (R i) ~10~250°C  —10 ~50°C
A LA (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
T R B........ b B A 15 1 5
— [2....... HH N2
L..... 1 m 6., 6m
20 ... 2m T 7m
BMHEKE 3..... 3m 8. .. 8 m
4...... 4m 9. . ... 9m
5...... 5m A, 10 m
B R AR /O B RS A/Z

*1: SUEELIUNRS BB HEH” .

#2: EPEE NTRARKDD (B I, a0 7 EER AR g s B TR A EE, i 4R e ARASK LERKS.

*3: AN FH PO 25 R 0 A TR AN S A S ik o SR EANIE A AT T B 2 5 U M A ML, X AR T B e A
ARG NIRRT RETR A TP o R BT RO T AR, Wb R ARIER. BRALA. RN A R 2575 (150°C [302°F ]
Bl o IR M IR EAE D, BRI R A .

*4: KA 4EC-276HN10276.

*5: RIGER O M RARKG WA (W KA 4:0), BAE KR & N1~5K.

®6:  BEPREZMARACHD A4 (ANST class 600) B(#P4 (JPI class 600), DAZ0H% R INAUARACHD /HP CRilif R 450D o

W AL FIREEHIM T ANACE MRO175/1S015156. MROLOSHEF AR, 115515 2 bl fe WA v o

GS 01C31J03-11CN
187



|| FREREIER S (R, AZER)

6
EJA438E- [T [ [1-[ITTT1T1-b[ J7[I[ [ TT1-[TTTT7
A
L] A% AR i B
EJA438E |- [TT T -[TLITJrrrrrrreeeeeeenes IR AAAH 5 (D)
SERSEBIER] Do PR, VR ER
L) JIS 10K
I JIS 20K
N JA JIS 40K
A Al e ANSI class 150  P1.....JPI 150
A e ANSI class 300 P2......JPI 300
Ade ANSI class 600" P4......JPI 600
T B 1/2-inch (15mm)
IR T 3/4-inch (20mm)
(=R l-inch (25mm)
Sr v )il Dt 316 SST (J:% ML)
B B A T (0& T ANSIZ 22)
2 ST (CTCH 4)
U] [HE]
PRIy A )57 )0 I 316L SST 316 SST
WD..oviieeaean KA 4C-276" 316 SST*
PR [0l RO
B T [0.......... i H R0
[t AR ] (A5 SE]
A, M JE A (k) ~-10~250°C  —10~ 60°C
- S 38 7Y (R ) -30~210°C  —30~ 60°C
BN = ) I SR (R ) —20~120°C  —10~60°C
B RIRA(Z ) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
e e, e L 2 (k) -10~250°C 10~ 50°C
A e L (e ) ~10~100°C ~ —10~50°C
BN B.......... B 5 1 2 4
— [2........ N2
l..... 1 m 6.0 6 m
2...... 2m T 7m
BHEKE 3., 3m 8. .. 8 m
4...... 4m 9. ... .. 9m
5...... 5m Ao 10 m
P m A A AR /O M AL/ Z

*1: SWEEHINIRS “HREEEHT” .

*2: SEPRE NTRACKDD (G B, 07 AR iR B B AR T A, iR e UK L EKS .

#3: AN PO 250 R o A TR PR S AR B ik o SR RANIE M M T T BE 4 U A SR, X AR ) R i B ™ T
AR A . BNOE AT BEIRAA R o R A SR ph e A, WERER . BRIR. BRALEL. AR SR 2577 (150 'C [302°F ]
B E) o A REERE M BRSBTS R I TR AR .

*4: IR A4C-2768EN10276.

*5: BRI M FARED MWD (M IR A 4C) , BANE KT E N1 ~5K,

*6:  WEFREZHIRRACHY A4 (ANST class 600) E{#P4 (JPT class 600) i, UAZREFEF IIFARACAD /HP (5T R 45 H4)

W AR FREERIM T T ANACE MRO175/1S015156. MROLOSHMEZ MG, VEIHE 210 S iibrdk .

GS 01C31J03-11CN
188



10

W MimAss (BEE) <07

i H it BF ARA
NEPSI FEEEFTT 13 IEBE%wS: GYJ22.1941X Ex db IIC T6 ~ T4 Gb NE2
i FARME: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021
NEPSI 7 22 {Fa] "1™ WP S: GYI22.1766X Ex ia IIC T4 Ga
[ By & FA kR E: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021 NS21
JRARE
NEPSI | \Epst A2 BRI UE YRS GYJ24.1158X  Ex ia lIC T4 Ga, Ex tb IIIC T85°C Db
& FAARME: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.31-2021 NSI11
NEPSIAZYFn]"1™ (7R PB4 5 : GYJ21.1008X Ex ia IIC/1IB T4 Ga NS25
i& FH AR GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021
NEPSI B8 Sk e al " iE g5 GYJI22.1941X  Exdb IIC T6 ~ T4 Gb, Ex tb 1IIC T85°C Db NF21
& A HR7E: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.31-2021
FMBg A VF AT FF1
i P ARYE: FM3600, FM3615, FM3810, NEMA 250,ANSI/UL 61010-1, ANSI/UL 61010-2-30
FMA Zz a1
i FH R : FM 3600, FM 3610, FM 3611, FM 3810, ANSIISA-60079-0, ANSIISA-60079-11, FS1
T ANSI/ISA-61010-1,NEMA 250
E2NE |4 FFIAIFST FUI
(FMD TN 2 Fi-fk S ke Vi1
& FHBRHE: FM3600~ FM3610~ FM3611~ FM3810~ NEMA250~ ANSIISA-60079-0, FS15
ANSI/ISA-IEC60079-11,ANSIISA-IEC60079-27, ANSI/UL 121201,
ANSIISA-IEC61010-1
ATEXF@REFr] "1™ JiE45: KEMA 07ATEX0109 X KF22
el Al
& HFRUE: EN 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31
ATEXA 2z a1
IFF%m'5: DEKRA 11ATEX0228 X i&F#ritE: EN 60079-0, EN 60079-11 KS21
(@ann
WAL e Ak F20 . KS21 M4 % AEx ic ™
(ATEX) K2 MEx ic i&FIFEME: EN 60079-0, EN 60079-11 KU22
ATEXRZZF1] Ex ja ™13
TET4mYS . KEMA 04ATEX1116 X i& H#FRHE: ENIEC 60079-0~ EN60079-11 KS26
ATEX A% Ex ic*!"3 KN26
& F PR HE: EN 60079-0, EN 60079-11
CSA RZVFAI  JEf4R5: 1689689
i& FH AR . CAN/CSA-C22.2 No.0, CAN/CSA-C22.2 No.94, CAN/CSA-C22.2 No.157,
(22.2 No.213, C22.2 No0.61010-1, C22.2 No0.61010-2-030, CS15
CAN/CSA-C22.2 No.60079-0,CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15,
CAN/CSA-C22.2 No 60529, ANSI/ISA-12.27.01
CSAF@IRF AT ™ EPgS: 2014354
N & FAFRHE: C22.2 No. 25, C22.2 No. 30, CAN/CSA-C22.2 No. 94,CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1,
bgl%jt CAN/CSA-C22.2 No. 61010-2-030, CAN/CSA-C22.2 No. 60079-0, CF1
PRt 2 CAN/CSA-C22.2 No. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 No. 60529
(CSA) — ——
CSAAR Zz ¥ m] "1™ WS 1606623
[FH T Division 24t | csi
EHIFRAE: C22.2 No.0, C22.2 No.94, C22.2 No.157, C22.2 No.213, C22.2 No.61010-1,
(C22.2 No.61010-2-030
[HTZONER %]
i AFRE: CAN/CSA-C22.2 60079-0, CAN/CSA-E60079-11, CAN/CSA-E60079-15,
CAN/CSA-C22.2 No0.60529
f14 CF1HICST ™1™ CuUl

GS 01C31J03-11CN

189



i H 5 1] L
IECExR@ @ vrny ™' iFH4i%: IECEx DEK 14.0046X SF22
Ex db IIC T6 ~ T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db
& A FRUE: TEC 60079-0, IEC60079-1, IEC60079-31
IECEX A ZZ {Fa] ™3
IECEx Exiaf%  iFE{3%i5: IECEx DEK 12.0016X $S26
Scheme & AbrdE: TEC 60079-0, IEC 60079-11
ExicA%Z  FPB%5: IECEx DEK 13.0064X
& F#R#E: TEC 60079-0 , IEC 60079-11
TIECEx AZZFISF22 712
Exia A% {445 : IECEx DEK 11.0081X
i@ FHFRE: IEC 60079-0, IEC 60079-11 SuU22
ExicA%Z  iE14w'5: IECEx DEK 13.0061X
i& bR IEC 60079-0 , IEC 60079-11
fEtg =25 SF22
FEMESEAIE ™" EP% 5 : 14Y01127376 PDA WCA
) EEMGOAE ™ EBg% S 42655/A0 BV WCB
FEONE [T AR OAE = IE P45 A-13669 WCD
5 ICARZOAGE ™" JE4%" : 10/10003(E1) WCL
HANK (Kaiji Kyoka) i i e ™™ ilE Fi4n 5 : TA16062M WCN
W 7| <% 12NPT 17 | G71
sk | EHESIME: 08.5+0.5 21 | G81

*1: GE B AERAG2, 40 7L 9. CHID.

*2: R IR IY /HERS, FABIIR R RN -15°C(5°F) -

*3: A& FH 4 HHE S ARG FAIG,

*4: AVE FH 4 HE S ARRGDAN T

#5: A& I FEIEIEAAS0. 1. 24 3. 4. 5. 64 7. 8. 9FHA .
*6: AN I B AL 70MPa (EJAS TT0E/HG) .

*7: AE F A RS TRIC,

GS 01C31J03-11CN

190




12

W M EAE
T H i B ARG
5 FERPEARAD: N1.SHE Pl
K28 as " | FREERBEAY: 7.5BG4/1.5 £k(0 P2
g | IR SR e P7
TR B8 s v AR 2R 1 5, 52 ZE/RPRIRT.5 R4/14 PR
WEAT | B gRE" X2
316 SST #BAE | 316 SSTH I AT Fl[FH w2 hg4] HC
FAEROTIPE | OKER AN e B AT EORYRE, MBS E RFR: -15°C (5°F) HE
A E: 10.5~32V DC(A%7110.5~30V DC)
bl FOVFHLI: FAK6000A(1X40 1s), fEFR1000A(1X40 us) 100K A
& FFRE: TEC 61000-4-4, TEC 61000-4-5
AR AL e g e 19 Ab 7 K1
%@yEE\ M HG A Y T i)
Sk b WeREsed, I ik K5
PAZ IE(Lhpsi A #1407 D1
R IE B barf% 11 (LhbarJy #.47) & WL EFAN G E ) D3
M IE(Lhkgf/em? A #4037 D4
BRAEIRERIES | AR TEE: 80°C FIH8 & I NI B i BRAE IR R
gfggcﬁ‘*f“ M9 | sopp i it 100°C, 8% 11 APV CIY v
i 5 4 A A HY -+ CPUC I R R e e £ i IR 25
4~20mA : -5%, <3.2mA DC Cl1
1~5VILIh#E :-5%, <0.8V DC
ey L PR A1) A0 PR AR R . CPUMU AN AE AF S  fin HOR S ©
g o A FFNAMUR NE43[ffitti | N-5% » < 3.2mA DC
79 HEFR:3.8mA~20.5mA™ | it e . CPUMUERIE PR RBR (R RS g
N110% , > 21.6mA DC
BE SR RS (BN, AR IEEBE Al
BN S 316 SSTAEHANNL 5 hi 2 e A% 4% [ N4
HART@# I £ HE B & WAEBHE . k. FE | CcA
.. | BRAINGE 1 2 i & HAFRH B CB
T HEm g
FFI7) 5 2 AR I BAFEE CcC
PFOFIBUS PA [ AR & BB E CD
ER R, JERR M2A
AT SSp ey [ R IRk
jé_%‘j’“%%% li%ﬁi/gi_d H%Z%;%%%ri MSA
‘ WERE FIMELE, A %20 E AR R FIE R
MRGER R, s, BT R M2D
v VRS, R, T, JEMK, JRURE B, MSD
ZRE VR e FIE R

GS 01C31J03-11CN

191




13

5 H ] INE
RE=V:XY [ 7]
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
A £ JIS 20K, 40K 3.5 MPa (500 psi) ) T53
4 | ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) W] 144 T52
?)JF%E/ ANSI/JPI Class 300, 600 3.5 MPa (500 psi) T53
St JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
R JIS 20K 5 MPa (720 psi) T54
Bjti £ [J1S 40K 10 MPa (1450 psi) T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58
HRZEAK: 119 mm (brifk: 34 mm); Sk FRE DS AKIAKSE 4244 : 130 mm
/= HEY
HFPUREE b 316 T vz
F ESERTY & T ANSI/IPI class 600 [ ifif He 45 #4010 24 HP
BAE R FF-883I17 8 28 T #1: Class 1 EE
SHFIE" NEFE T RSHIISEER, APt I B mul YP
1 EHMH T HORER S RRE 213,
*2 AREMTEGEAEERD, NG GO RE2.
%3 3168K316L SST. {U&EH TTBORE A7 eARRE A3
*4  HNSERGRR EROMWP (K TTARIE /1) BAL S EEIAARACASDT . DI3AIDAAH [ .
x5 FEE AR TSR, B AERRIEE90° C, S S AR .
*6 3G T ARREDAN, LR AR O A% B i
¥ SR UURERT .
%8 LIRS AD1. D3ED4, JE MK Fhr 1 MPa.
x9NI A AR GEIARRDKL, K5) .
*¥10  MIEPRVLZ ARG NAY (ANST class 600) BLEPA(JPI class 600) B, AZIZEFE B INARED /HP (i R S5 44) o
11 NG TS 500,
*12  EMH TR E S AEDAT .

GS 01C31J03-11CN

192




14

W SMERST
o < AXBTAMEERS >

WEERE
9[;&%5‘;;\3?% 137(5.39) (fi%)
B S = 4 110(4.33)
(] 3) ‘ﬂ%;lm)*l w8 12, 39
54 - WE 04N [159)
6 |213) ‘ [] SN s
(0.23’1‘7 X o BN ol©
= g I SN
I S - T ©
R 519 g B T Ty
g i _lo
5 i /AR W
a8
< PN 83(3.27) Qg
S EAA
a /j _ _ j/ 25(0.2)
8T (151010
< 2 | N v,
e N € T 7 2-inch's Z;(>“J
(4M%60.5mm)
*1 MIRF AR TaCRT, H ZEN H Smm.
o IZLkIH T o 4 ~20mA¥i . FFFIPROFIBUS PAIRIZ S 4%1@ L

E&IRT
suppLY 8] L JERIE L 3
29T shitrit b BT
= BT

CHECK

#1: A AMEAR AR T B R, B I<10 Q .
*2: ANiE HFFFAIPROFIBUS PAIEH B -

o | ~5 ViR T
suppLy %] FH 3
VOUT  * | 37 1 5V DC HART Hhisl Bl

== BT

SIS DI, P A S e
SUPPLY %,

GS 01C31J03-11CN
193




e

A R AR
WRHAIEET . /U2) RS W
HES R 2
e - 4
L T
A
- @106
m+85(3.35)" BAEKE (4.17)
HFEAZ R 1/2 inch(15mm)
P @D @Cc4 g T f m n S & 7': %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75]| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |52(2.05)| 1(0.04) |79.5(3.13)| 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) [ 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) |60.5(2.38)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43
HG20592 PN 10/16| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43
HG20592 PN 25/40| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 | 43

GS 01C31J03-11CN
194



16

BFEEZ Rt 3/4 inch(20mm)

. . L
PRy i3 @D @c g T f m n s &)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 [M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |[M12X1.75| 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 [M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 117.3(4.62)| 82.6(3.25) [ 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC| 51(2.01)
ANSI class 600 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) [69.8(2.75) [42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) [52(2.05) | 2(0.08) | 87( 3.43)| 4 M16x2 | 57(2.24)
HFEEZ R linch(25mm)

_— . L
2Lk @D @c4 ag T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |52(2.05)| 1(0.04) | 84.5(3.33)| 4 | M16x2.0 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4 92) | 90(3.54) | 67(2.64) [ 52(2.05)| 1(0.04) [84.5(3.33)| 4 | M16Xx2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05) 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 [5/8-11UNC| 51(2.01)
ANSI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)[ 50.8(2.00) | 62(2.44)[ 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 [5/8-11UNC| 67(2.64)
JPI class 150 108(4 25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC| 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC| 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) |52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x257 | (2.24)

e XCKIRRE AR B

#2: 0 U RAEMEL
*3: iZUEEm/[h jia‘m

AR AR K AL IR, 191 15mm.
AR ALER, HI01 1mm.

*4e o SRES R ARERIEL OSSR, SehE AT B

218 1mm (0. 04inch) .

195

GS 01C31J03-11CN



17

o SE=EER

WKHS IR /U2) ILFIE £ @g

II I}

108
(4.25)

HEA AR i
77.5"1
AN (3.05)

L= J8e-

= k

162.5% 2106
@A7)

—=F

(6.40)

AR B AT AR K AL EE, BN 15mm.
*2 ﬂﬂ% RV B AR AR K AR EE, 30T Tmm,

HFEEZR<F: 1/2 inch(15mm)

ey i @D a@c @g T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) | 39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) [ 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 88.9(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPIclass 150 | 89(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 95(3.74) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 600 | 95(3.74) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 16(0.63)
B EE=R~F: 3/4 inch(20mm)

e @D ac g T t f n oh
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)] 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)] 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150(98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 |15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62) 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 |19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 |19.1(0.75)
JPIclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)[42.9(1.69) | 39(1.54) [ 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)
HFEEZR~F: 1 inch(25mm)

Wi @D a@cC @g T t f n @h
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) [ 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)] 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 17.6(0.69) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19(0.75)

GS 01C31J03-11CN
196



18

<ITMgsmsEn> “o”
TTARHEIEE THINE
1 BVS L MR AR AT 2 B A AR AR D o
2. BEIE VU AN LA
1) BEIETE BT BRAR B - PR AR A B0 18 5% i T BES AL
(RNEFEINEL), ZIAE-32000~3200055 FE N . F&
SEMVE RS, F82 FERAELRV) & T EFRE(UR
V). $8EF iR AR, LRVAAUN“07.
2) MRt R E R AR E AR
3. WoRZI R ERAL (T N B BN R AR IEER)
8 78 0~ 100%55% T F2 BLALZI B [ Rl A LA
Z00 FEE 305 L P PRARL 2 L BRARL AR BB A v T RSB (A
FLFENES),  ZIAE-32000~3200075 F 4 . FLfr dE
ke, [, WiRfsw B R RN TN T

TR, BUONL T4 ST s 7 PR T s o
4, HARTHMY

M E SRS NI, BRIANHART 5, HART 775
FERHEE o

5. ' 5TAG NO
e FHF (BRAIN Z 16175, HARTHRZ224
T, NAE R Z 1640 FF/F) Al ZENFEE R L1
EFNAL SR L

6. A5 (A& THART, WRFEED
BRI T (232007 FF ) » W E “Tag” (AT81L
FHF)FI“Long tag”"! (32081 F15F),
fEHRE T8,
Kfg e A 570, f8E“TAGNO”, & H “Tag”
(ATSALF4F) Fl“Long tag”"! (2200 F4F) , BN
AN
*1: A& TG BEHART THY

7. HoAth T e B (W R 7R
R IETRASCABLCBG, K Ve T P
B
PLR AT fic & 50 H A e Y .
[/CA: JI-THARTIHIN]
1) MR (I 2 1660 FFF)
2) 15 B (B2 3000 FFF)
3) LARD Ay SRAS (3 A B JE B (1] (0.00~ 100.00)
[/CB: HTBRAINI&EH]
1) LAFD Sy A7 R 3R A4 BELJE B 1] (0.00~ 100.00)

8. AT FR IR B A I
CYUFEAE /RIT)

EYN OISR

<t E>0"

hr 5 PRCINEEN
LRV 2.00sE 1T I 45 52
ROEERR PIRE | T 55
ROEERE ERME | I fEE

MmmH20~ mmH20(68 ° F)» mmAq*2-
mmWG". mmHg. Pa. hPa”. kPa.
MPa. mbar. bar. gf/cm? . kgf/cm?2

BERALRAL | 0. inHa0(68 “F)s inHge ftH20-
ftH0(68 ° F)afipsi %1% -
(R BEFE E— AL

WoRiEE VI 48 2 Gesl 7 2 FEAE)

*1: FRE L) FCER, faEikmins/cAsk/CB.
*2: i@ H THART iR

<MEXREE R
ASTM IS

316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

197

GS 01C31J03-11CN




